

MĚSTO TRUTNOV - MĚSTSKÝ ÚŘAD
NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	10.05.2021	Odbor majetku města	Zpracoval	Alena Illnerová
Datum projednání v RM	17.05.2021		Předkládá	Mgr. Tomáš Eichler
Datum projednání v ZM	24.05.2021			
Název materiálu	[redacted] – odepsání zbývajících částí pohledávky – dlužná částka za byt [redacted]			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV	Porada vedení doporučuje 01.01 radě města přijmout níže uvedené usnesení.			
Návrh na usnesení RM	<p>Rada města Trutnova doporučuje 01.01 Zastupitelstvu města Trutnova vzít na vědomí nevymahatelnost pohledávky:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ve výši 101.566,12 Kč zbývajících část poplatku z prodlení dle platebního rozkazu OS Trutnov [redacted] vůči dlužníkovi p. [redacted] za užívání bytu v domě [redacted] z důvodu splnění oddlužení dlužníka a osvobození od placení pohledávek zahrnutých do oddlužení v rozsahu, v němž dosud nebyly uspokojeny. <p>01.02 Zastupitelstvu města Trutnova schválit odepsání pohledávky:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ve výši 101.566,12 Kč zbývajících část poplatku z prodlení dle platebního rozkazu OS Trutnov [redacted] vůči dlužníkovi p. [redacted] za užívání bytu v domě [redacted], [redacted] z důvodu splnění oddlužení dlužníka a osvobození od placení pohledávek zahrnutých do oddlužení v rozsahu, v němž dosud nebyly uspokojeny. 			
Návrh na usnesení ZM	<p>Zastupitelstvo města Trutnova bere na vědomí 01.01 nevymahatelnost pohledávky:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ve výši 101.566,12 Kč zbývajících část poplatku z prodlení dle platebního rozkazu OS Trutnov [redacted] vůči dlužníkovi p. [redacted] za užívání bytu v domě [redacted] z důvodu splnění oddlužení dlužníka a osvobození od placení pohledávek zahrnutých do oddlužení v rozsahu, v němž dosud nebyly uspokojeny. <p>schvaluje 02.01 odepsání pohledávky:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ve výši 101.566,12 Kč zbývajících část poplatku z prodlení dle platebního rozkazu OS Trutnov [redacted] vůči dlužníkovi p. [redacted] za užívání bytu v domě [redacted] z důvodu splnění oddlužení dlužníka a osvobození od placení pohledávek zahrnutých do oddlužení v rozsahu, v němž dosud nebyly uspokojeny. 			
Důvodová zpráva:	Viz níže.			
Výdaje jsou kryty schváleným rozpočtem	-			
Kontrola materiálu právníkem před PV	JUDr. Jana Hronešová			
Datum: 18.05.2021	Podpis vedoucí odboru Ing. Štěpánka Musilová			

ZM_02_M4c2

Dopisem dne 22.04.2021 jsme od MEBYSu Trutnov s.r.o., Horská 5, Trutnov obdrželi žádost o odepsání pohledávky za p. [REDACTED], bytem [REDACTED]. Jedná se o zbývající část příslušenství - poplatku z prodlení v částce 101.566,12 Kč za byt [REDACTED]. V příloze zasílají podklady a vyjádření JUDr. Mourové. Potud žadatel.

Dle informace JUDr. Mourové ze dne 21.04.2021 v insolvenčním řízení dlužníka p. [REDACTED] bylo usnesením Krajského soudu v Hradci Králové čj. [REDACTED] ze dne [REDACTED] vzato na vědomí splnění oddlužení dlužníka a dlužník byl osvobozen od placení pohledávek zahrnutých do oddlužení v rozsahu, v němž dosud nebyly uspokojeny.

Vzhledem k tomu, že dlužník byl od placení pohledávek zahrnutých do oddlužení ve zbývající dosud nezaplacené části osvobozen, nezbývá než zbývající část příslušenství pohledávek za p. [REDACTED], a to:

- dle platebního rozkazu OS Trutnov [REDACTED] zbývající část poplatku z prodlení ve výši 101.566,12 Kč (pohledávky vznikly z titulu nezaplaceného nájemného a úhrady za služby za byt v domě [REDACTED] v Trutnově) odepsat jako nevymahatelnou.

Přílohy žádosti:

- Usnesení čj. [REDACTED] /celk. 3 ze dne [REDACTED] ve věci splnění oddlužení
- Elektronický platební rozkaz sp. zn.: [REDACTED] ze dne [REDACTED] o zaplacení částky 24.507,00 Kč s příslušenstvím a náklady řízení ve výši 14.853,30 Kč